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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předkládaní práce je zpracována na téma "Účetní závěrka příspěvkové organizace". Za cíl si autorka 

stanovila "analyzovat účetní závěrku zvolené příspěvkové organizace – střední školy, zřizované 

Středočeským krajem a navrhnout, jak hospodařit s jednotlivými dotacemi od Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy České republiky (MŠMT ČR), případně jak je možné využívat dotace z EU". 

Předložená práce ve své většině naplnila zadání. Její obsah spočívá v provedení rešerší orientovaných 

na příspěvkové organizace a jimi vedené účetnictví. V praktické části je prezentována účetní závěrka 

vybrané příspěvkové organizace a návrhy na případné zlepšení. Formální stránka práce odpovídá 

kvalifikačním pracem této úrovně studia, splňuuje podmínky originality. Práci doporučuji k obhajobě a 

navrhuji ji klasifikovat stupněm výborně. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jaké výhody poskytuje dané organizaci takto podrobné členění DPH (str. 44)? 

Jaký je rozdíl v účtování PRE-hmotného a drobného hmotného majetku? 

 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2023        Podpis hodnotitele  
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